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A néemet szerzodes.
Budapest, 1905. februar 2*.

Az osztrak-magyar monarki-
aval megkotott vam- 0s keres-
kedelmi szerz6dést a német bi-
rodalmi gyulés tegnap harmadik
olvasasban is elfogadta. Evvel
ezt a szerzodést a nemet biro-
dalmi torvenytarba — beeik-
kelyezte.

Ennek a ténynek a magyar
politikai valsagra a legnagyobb
liordereje van, Jelenti azt, hogy
semmiképen sem képzelhetd
olyan kormany, — mely ezt a
szerzodést ne vallalna, mely azt
a magyar orszaggyules elé ha-
ladéktalanul be ne terjesztené,
mely kotelezettséget ne vallalna,
hogy a javaslatot ez év végeig
elintézné Ez nézetunk szerint
Imiiden kabinetalakitas conditio
sme qua non-ja,

Mert lehetetlenségnek tartjuk,
hogy a korona megengedne egy
hefeO politikai krizisnek a me-
llarkia nemzetkOzi helyzetére
valo olyan kihatasat, hogy mi
egy nemzetk6zi megallapodast

meg ne tartanank. Hiszen ez’

annak dokumentalasa volna a
kalfold .elott, hogy ez a monar-
kia belsO valsagai folytan an-
nyira meggyongult, hogy immar

szerzodesre Is keptelen €s kep- gyakorlati kivitel id6pontjaban j

telen megtartani barmind meg-
allapodast.

sunk fel? Hiszen a s%eerzc'idﬁ(seeg ’
, . eresse.

SZABADKA, 1905. Vasarnap, februar 26.
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MEGJELENIK NAPONKINT HEGGEL, KIVEVE HETFON.

m liek nyerstermenyeink, allata-[megoldas a nemzetk0zi helyze- idején volna,
1bol kilaboljunk

Ink, gabonank egesz kivitelének,
a mit pedig most megallapitott
szerz0deés biztosit.

llyen korGlmenyek kdzott ka-
binet, mely a megallapitott né-
met szerzodest nem akceptalna,
nem igen kepzelheto.

Am ez a szerzbdes a vam-
tertlet koOzOssege alapjan kot-
tetett meg. Lejaratanak termi-
nusa pgdig az 1917 ik esztendo.

Kérdezzik mar most; mike-
pen képzelik lehetségesnek, —
hogy mi a vamterileti k6zos-
segre fektetett szerzOdesek tar-
tamanak kello kozepén, 1907-
ben kilon vamterlletet allit-

tartama alal, nem

R ¢ a8 iR
penijaval hemlekegyenest ellen-
kezik! Ez ismet csak avval volna
egyenldo, — hogy a nemzetkozi
megallapodast megtartani nem
vagy unfc hajlandok.

Eppen ezert nem igen ertjuk
ezt a baloldalon altalanos meg-
gy0zodest, hogy az o6nallo gaz-
dasagi berendezkedésnek aka-
dalya nincsen. M er0s kotelke-
dessel fogadjuk ezt a hirlelést,
mert Ures szolamnak tartjuk,
— melynek nehezségei mind a

lesznek vilagossa a baloldal

elott, melynek nagy része nyil-,

tinkre ki nem hat.

Agazdasagi kerdesekkel azon-
ban csinjan kell banunk. Az
1d0 is révid. Alig néhany honap
van hatra a munka szikséges
Idejebol. Ezen a ponton meg
nagy komplikaciok lehetnek.

A politikal helyzet.
— Sajat tudositonktol. —
Budapest, febr. 25.
Holt pontra jutottunk volna tehat

Ismet. A helyzet azonban mégis ugy
fost, mintha ez csak balfelé tortént

volna és most a jobboldalra kertilne i 2 ) s
. helyzet megoldasat ujabb valaszta-

a sor, hogy a helyzet megoldasa

A Dbaloldali
vége. Andrassv Gyula |grc')i‘ ma hossza-
sabban tanacskozott Kossuth Ferenc-
cel, a szovetkezett baloldal elndkével

=/ =7

Elmondotla mindenekel6tt, hogy a
Katonai kérdés egyelbre nem boiy-

gathatd és azutan a gazdasagi ker-

désre tért at.

ipilégusnak egyelore:

Ara 2 fill.

Szerkesztbseg és kiadohivatal
KLADEK és HAMBURGER kodnyvnyomdaja
Btttthyany-utcza 5. sz.

nogy az ex-lex allapot-

Ebben a pillanatban nyugvo pon-
ton van a politika, de rogton meg-
mozdul ismét, amint onnan felllrol
az elsO meghivatas megtortenik. Hogy
mikor esik ez meg, azt senki sem
tudja, meglehet azonban, hogy utban
van és Lang Lajosnak vagy llodosy
Imrének sz6l majd.

Uj valasztasok.

A szabadelvl part egy mostanaban
sokat emlegetett tagja a mostani

zavaros politikai helyzetrol és a
Kibontakozads mikeéntjerdl nyilatko-
zott ma.

Az allamférliu a mai zlrzavaros

sokban keresi. Erdekes kijelentései

'ez ugyben a kovetkezbleg hangzottak:

Az uj valasztas elsO meglepelesé-
nek lecsnlapulasa utan a helyzet

-sulyosabb lett.

Az egyesult ellenzek tobbsegben
van ugyanis, de azt senki sem allit-
hatja, hogy €z a 48-as part feltetlen
diadalat jelenti.

Emellett szol az, hogy sem koa-
licids, se atmeneti minisztériumot

Edejtette, hogy a felség ebben a >nem tudtak alakitani a partok.

kérdesben a legalkotmanyosabb allas-

igy lesz ez sokaig s végre is oda

pontot foglalja el, a mennyiben a fog vezetni, hogy 6 felsége marcius-

mennyiben a gazdasagi kérdes tisz-
tazasat a ket kormanyra bizza és
Kifejtette azt is, misszidja egyelore
pefejez0dott és a felseg mas politi-
Kusokat fog meghallgatni. Ezekutan
Andrussy Gyula grof, miutan kbzben-

Azonfelil — Németorszaggal van még mindig csak Jelsza- jarasara egyel6re szilkség nincs, bir-
nem-is lehet olyan koénnyedén vakkal dolgozik, elfeledvén azt, tokara, Ték.eterebesre utazott.

packaznunk, Kétsegtelen, hogy

hogy Ok most guvernementalis

A jobboldalra kertl tehat most a

becikkelyezett szerz6dés meg- part es most mar meg is kell sor. A felség most a szabadelv(ipart

dolése Nemetorszagot
felett kellemetlentl érintene. A
néniétbirodalom vezetdo allam-
ertiainak -ez ertheto rossz han-
Qulata azonban fajtunk boszulna
meg magat. Ha mi azt a szer-
z0dest- meg nem tartanok, alig
jutnank abba a helyzetbe, hogy
a neniei birodalom velink ujo-
lag szerzodjek. Ervenybe jutna-
nak tehat a német autondm
vamtarifanak magas vamtetelel,
melyek egy csapasra véget vet-

iglcfon 202 .sz. - Papucs-piac.

Ebben a szlk esztendGben ha mar mu-
latni megylnk, o&vatosnak kell lenni,
hogy sziikségletiinket lehet6 legolcsobb
versenyképes arakban szerozzlik be,
0O0O000O0O0OOOO O ésazt csak a

SzabadHa

SOt tovabb megylnk. Ha a! ség is, mert itélethozatal el6tt a bird foltéte

baloldalon azt hirdetik, hogy
akadalyok ma még csak a ka-
tonai  kerdések koril vannak,
mi ellenkezbleg azt véljik,

hogy ezen a teren kdnnyebb a
megoldas Mert itt csak egy ve-
lemeny meggyodzeserdl van szo.
Annak a meggy6zodesnek meg-
cafolasarol, — hogy a magyar
kommanddé nem érinti a had-
sereg harcképessét. Mert itt a

Korona bevasarlasnal ektnacrysagu ingycninyMH — ClindcrVasalas 15 V

is mod csinalniok azt a mit hirdetnek Ipolitikusait hallgatja meg, ami sziik-

ban Ujra kenytelen less feloszlatni a
parlamentet s az uj valasztasokban a
67-cs és 48 as eszmék fognak egymas-
sal szemben allani.

MindOssze még csak az a kérdés
hogy ezt a valasztast Andrassyék
vagy grof Tisza fogja-e intézni?

Az ipari munkasok jovoje.
A tarsadalom joletéenek legelso
e az. hogy annak minden

IS mindkét felet hallgatja meg. Csak iegyes rétege, minden egyes tagja az

Igy es csakis igy lehet az itélet
lgazsagos és azutan egy masfélszaz

A AN . ,a
emberbol allo partot egyezerben |az

melldzni nem is lehet.

elet barmely valsagai koOzOtt is tisz-
tességesen megelhessen. Ez az alapja

"USRAGIRRY | DRGNSt §npeK

fontosabk foladatok egyike.

Hogy a jobb oldal meghallgatasa! A munkasosztaly baratai a kik sze-

utan mi tortenik majd. azt meg iretetleljes erdeklodéssel nezik a sze-
megjosolni nem lehet, annyi azon- 9ény dologtevo emberek kuzdelmeit
es ezer bajat. a sajat legbensobb

ban bizonyos, hogy a valsag nem
lesz kurta tartamu, ha ugyan oda-
fent nem veszik tekintetbe, hogy

Ohajtasaikat latjak eletrekelni abban
az egész orszagra Kkiterjedd szerve-
zetben, a mely lassan bar, de biz-

SztojkoVics p. fgsteKiizigte melltt,

-len érhetjik el, hol mindennem( bali
c/ipoket, kézfjuket, harisnyakat, in-
gekei, nyakkendOket és sok-sok mas
cikkeket bamulatos olcson szerezhet-
Jlk be ooo0o0OO0OO0OO0ODO0ODODOO0OO0OO0O

Szahadka
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